
HÉTFŐ 

Hétfő reggel 7:00 kor indult a buszunk a KKG elöl, szóval mindenki bepakolta a bőröndjét majd 

elindultunk az egyhetes kirándulásra, amit már mindenki nagyon várt. 49 diákkal indult el a 

busz akik izgatottak voltak, hogy milyen élményekben lesz részük. Az első megállónk a 

Somoskői vár volt, de előtte felvettük az idegenvezetőnket, aki a héten kísért minket. A 

somoskői várhoz a Macskalyuk tanösvényen mentünk fel, ahol megkostolhattuk a Krúdy forrás 

vizét. A túra útvonal nagyon szép helyen vitt minket végig. Megérkezve a várhoz gyönyörű 

panoráma tárul a szemünk elé. Az idegenvezetőnk , István elmondta a vár történetét és az 

érdekességeket róla. Itt kaptunk egy rövid szabadidőt, hogy körül tudjunk nézni.  A rövid 

szabadidő után lesétáltunk Somoskőújfalura, ami még  Mo-hoz tartozik, viszont a vár már 

Szlovákia része. A faluban várt ránk a busz, amivel elindultunk a második állomásra, ami a 

füleki vár volt. A várban először megnéztünk egy kiállítást, majd  kisétáltunk a várudvarra, ahol 

megint kaptunk szabadidőt és itt is körülnézhettünk. A füleki vártól meg sem álltunk Rozsnyóig, 

ahol megnéztük a város és a főtéren fagyiztunk egyet. Rozsnyóról a szállásunkra mentünk, ami 

Berzétén volt. A szálláson elfoglaltuk a szobákat, kipakoltunk, vacsoráztunk, majd 

íjászkodhattunk. Az íjászatott szerintem mindenki nagyon élvezte. Két csoportban próbáltuk 

ki, így mindenkire sor került többször is. Este visszakaptuk a telefonunkat, és bandáztunk, 

beszélgettünk és játszottunk. Nagyon jól szórakoztunk és ,ár az első nap sok élményben volt 

részünk. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



KEDD 

 

Kedd reggel 6 órakor keltünk, 7-kor volt a reggeli és 8-kor indultunk. Először Rimaszombatra 

mentünk egy iskolába, ahol bemutattuk iskolánkat, majd ismerkedvén az ottani diákokkal 

métáztunk az udvaron, a fiúk pedig kosaraztak a tornateremben. Nagyon jó volt, amíg el nem 

kezdett esni az eső. Amikor leszakadt az ég akkor elindultunk be az iskolába. Tudni kell, hogy 

az iskolának két része van. Van a szlovák és van a magyar rész. Mindkét helyen külön szokott 

lenni a tűzriadó próba. Szóval amikor elindultunk be az iskolába akkor a szlovák oldalon 

indultunk föl , ahol szólt a tűz/ bomba riadó. Mondták, hogy ez próba, így mi folytattuk az 

utunkat az előadóterembe. Már majdnem felértünk, amikor mondták, hogy ez nem próba, 

hanem éles bombariadó és azonnal hagyjuk el az épületet. Az udvaron kiderült hogy kaptak 

egy fenygető üzenete, amiért ellenőriztetni kell az iskolát, hogy mi az igazság. Mi akkor 

indultunk a buszhoz, amikor a tűzoltók és rendőrök kiértek. A második állomás Gombaszög 

volt, ott is a cseppkőbarlang, ami nagyon szép volt. A barlang különlegessége a salmacseppkő, 

ami nagyon vékony és hosszú cseppköveket jelent, mint egy spagetti szál. Miután megnéztük 

a barlangot elindultunk megnézni a tolnai várat, viszont még mindig szakadt az eső , így nem 

mentünk fel, hanem akik akartak, azok elmehettek Istvánnal és Jakab Géza bácsival egy rövid 

túrára. a túráról vissza érve a buszhoz elindultunk vissza a szállásra, ahol mindenki lecserélte a 

csuromvizes ruháját, és kipróbálhattuk a gyékényfonást. A gyékényfonás két csoportban 

zajlott, így páran megnéztük az állatokat. Voltak lovak, volt csacsi, voltak nyuszik és malacok. 

Miután mindenki elkészült vacsoráztunk, majd megint beszélgettünk és játszottunk. Ez a nap 

is nagyon jól telt.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



SZERDA 

Reggel, miután elindultunk először Zólyomra mentünk, ahol megnéztünk egy várat. Jobban 

mondva egy várudvart. Onnan átmentünk egy háborús célokra használt vonathoz, ami a mai 

napra már emlékmű. Itt kaptunk szabadidőt. Szinte az össze diák felmászott a vonatra. 

Valósággal megrohamoztuk azt. Nagyon jól szórakoztunk. Mindenki próbálgatta mit tud. 

Nagyon jól szórakoztunk. Volt pár vagon, amin volt tank is. Felmásztunk a megnézni azt is. 

Zólyomról Selmecbányára mentünk, ahol megnéztük az arborétumot, rengeteg mamutfenyőt 

és a többit honos növényt is. Az arborétum után besétáltunk a főtérre, ahol kiscsoportokban 

fagyiztunk és megnéztük a várost. Nagyon jó volt. Ez volt a legrövidebb napunk, mivel közel 

300 km-et buszoztunk, De ettől függetlenűl jól éreztük magunkat. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



CSÜTÖRTÖK 

A 4. nap is hasonlóan telt a reggel, mint az előző 2. Reggeli után összepakotunk, majd indultunk 

is. Először Késmárkra mentünk, ahol megnéztünk két templomot és meghallgattuk a 

templomok történetét és az egyikben megnéztünk egy régi iskolát is. A második templomban 

megnéztük Thököly Imre sírját is. Késmárkon elsétáltunk a főtérre, ahol kaptunk 1 óra 

szabadidőt, így körülnézhettünk, vásárolhattunk, beszélgethettünk és bandázhattunk. 

Késmárkról Lőcsére mentünk, ahol körbevezettek minket egy múzeumban, meghallgattunk egy 

pár érdekességet a városról, elmesélték nekünk a Lőcsei fehérasszony történetét és megnéztük 

a főtéren a szobrokat. Lőcséről  a Szlovák Paradicsomba, ahol egy hosszút túráztunk. A kilátás 

gyönyörű volt. Felmentünk  egy „kilátóba” ami közel 700méterrel volt a tengerszint felett.  

Mindenki elfáradt mire felértünk, mert elég meredek volt az emelkedő. Itt is kaptunk egy rövid 

időt körülnézni. . Lefelé kicsit másik irányba mentünk le, de itt is gyönyörű volt a kilátás. 

Ráláttunk a magas Tátrára is. Lent várt ránk a busz, amivel visszamentünk a szállásra. A buszban 

minden alkalommal remek hangulat volt. Minden nap volt egy kvízverseny is. Tudtátok, hogy 

telefon nélkl is lehet jól szórakozni? 

 Ez az este is nagyon jó hangulatban telt. Rengeteget beszélgettünk, volt játék pl. felelsz vagy 

mersz, stb.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



PÉNTEK 

Péntek reggel a reggeliig minden a megszokott kerékvágásban” ment. A reggeli után volt időnk 
összepakolni a bőröndöket, majd azokat bepakolták a buszba, végül elindultun, ezzel végleg 
elhagyva Berzétét. Először Betlérre mentünk a kastélyba, ami az Andrássy család egyik vadász 
kastélya volt. Két részben bementünk és körbevezettek bennünket, elmondva a kastély 
történetét, megnéztük a kiállítást, ahol láthattunk még egy életnagyságú kitömött elefántfejet 
is. Kicsit para volt, de nagyon jól nézett ki. Volt egy egyiptomi kiállítás is, mert az andrássy 
család imádott utazni és gyűjteni az erklyéket. Miután mind a két csoport kijött átmnetünk 
Kassára, ami az utolsó megállónk volt , mielőtt visszajöttünk Magyrarországra. Kassán 
ebédeltünk, majd elindultunk felfedezni a várost. Először besétáltunk a főtérre, ahol 
megnéztük a zenélő szökőkutat és  Dómot. A dómot belülről is megcspodáltuk, majd, akiknek 
volt kedvük, felmehettek a Zsigmond-toronyba. A toronyból csodálatos kilátás nyílt a városra. 
A toronyba felfezető lépcső olyan szűk volt, mint egy minaret. Miután mindenki lement, 
utoljára kaptunk, Szlovákiában szabadidőt. Mindenki szétnézett, szuvenírt vásárolt, vagy csak 
rágcsát az útra. Egy idő után elindultunk vissza a buszhoz, majd Budapestre. A KKG előtt 
mindenki elbúcsúzott egymástól és ezzel véget ért az egyhetes kirándulás a Felvidéken. 
Dzerintem mindenki nevében mondhatom, hogy remek hetet tudhatunk magunk mögött. 


